

甬库一家亲，奏响千年古城文旅新曲

“今天我发布”文化旅游专场在新疆库车举行

记者 沈莉萍

同心捧月照天山，甬库龟兹一脉同。昨日，由宁波市政府新闻办主办的“甬库一家亲·今天我发布”文化旅游专场在库车市甬库振兴村举行。发布人用亲历者、参与者、见证者视角，讲述了宁波对口支援库车、深入推进“文化润疆”工程和“旅游兴疆”战略的真实故事。

一支有着宁波故事的新疆舞

伴随着欢快的旋律，5名库车小伙子头顶8公斤重的萨玛瓦尔（茶壶），踩着稳健洒脱的舞步，连续做着转身、直立、旋转、急停等动作……舞蹈《爷爷的萨玛瓦尔》，以其高难度的表演技巧和独特的表现形式，征服了现场所

有人。

“萨玛瓦尔舞被誉为‘新疆歌舞大熊猫’，会跳的人寥寥无几。”萨玛瓦尔舞从一度失传到荣获第十四届中国舞蹈“荷花奖”金奖，舞蹈总负责人杨茹很自豪，“供资金、拓思路、找突破、创材、编排……没有宁波援疆指挥部的鼎力支持，就没有今天这支‘大熊猫’舞”。

一箱甜到心里的“团结瓜”

“来库车之前，我从来没有想过来这里发展。是宁波援疆指挥部的邀请，也是乌恰镇一箱‘团结瓜’的诚意，坚定了我的决心。”刘建江，来自浙江首批全域旅游示范县象山，是宁波景象文化旅游发展有限公司的一名职员。

去年，他考察库车后发现，这里旅游资源得天独厚，但缺少短途休闲项目。要不要去库车发展？正当他举棋不定时，刘建江意外地收到了一箱哈密瓜，上面写着“甬库团结瓜”，寄自库车乌恰镇。

“团结瓜”的味道和乌恰镇的心意，让刘建江下定决心。定位、规划、设计……刘建江团队和镇里一起，整合甬库振兴村原有的亲子乐园、9D影院、攀岩馆等项目，新增以户外运动、亲子体验为主的运动乐园，形成整村运营。二期项目兔小兔运动乐园预计今年建成。

一条最美的“英雄之路”

在库车文旅推介官、龟兹文化宣传员曹兴伟看来，库车和宁波缘分颇深，宁波承载着八千年历史的海洋文明，库车是源自青铜时代的

龟兹古国；宁波是海上丝绸之路起点，库车是陆上丝绸之路要道。

拥有50年历史的独库公路，被誉为“全国最美公路”，这也是一条“英雄之路”。开工筑路的9年间，有168位开路英雄长眠于天山南北561公里沿线。

在发布会现场，曹兴伟向大家展示了“英雄开路”文创产品，设计的理念就体现筑路英雄不畏天险、为国开路、向死而生的精神。在曹兴伟眼中，宁波援疆之举，就是当代“英雄开路”的真实写照，库车正在宁波的帮助下，阔步前进。

风景这边独好，怎能让人不爱？

宁波援疆指挥部党委书记、指挥长、库车市委副书记杨勇在现场发出邀请：“古韵龟兹，魅力库车，和你共同见证！”

交警提醒：周末甬莞高速流量大

本报讯（记者王晓峰 通讯员汪生彬）记者从宁波高速交警六大队获悉，暑假以来，甬莞高速车流量猛增，上周日象山港大桥的车流量超过5万辆次，已达到长假期间的日均水平。

这几天，宁波添了些凉意，适宜短途自驾游。高速交警预测，本周末前往象山游玩的市民不会少，届时甬莞高速将迎来出行高峰。

根据前几个周末的规律，通常每周五17点至18点、每周六9

点至10点，这两个时间段前往象山的车流量明显多于来市区的。每周日9点至10点，甬莞高速双向均会迎来大流量；16点至19点，回市区的车流量较大。

甬莞高速上的缓行路段主要集中在角洞吞隧道附近。因为这里是交通事故多发地，一旦发生事故，会影响后方车辆通行。“我们提醒广大驾驶员，高速行驶要注意安全，遇恶劣天气一定要牢记‘降速、控距、亮尾。’”交警提醒。

600万元家电优品消费券 500万元专精特新服务券 下周一开始发放

本报讯（记者金鹭 殷璐）本月29日起，宁波市2024年第三期家电优品消费券和第一批专精特新服务券发放，总金额分别为600万元、500万元。

家电优品消费券面额为“满2000元减600元”“满1000元减300元”“满500元减150元”三档，将于7月29日至9月29日分两阶段发放，其中第一阶段发放金额300万元、第二阶段发放金额300万元加上期末核销金额。活动采用线上领券与门店扫码领券相结合的方式。

专精特新服务券的发放对象为宁波市“专精特新”企业，包括创新型中小企业、宁波市“专精特新”中小企业、浙江省隐形冠军企业、国家级专精特新“小巨人”企业、国家级制造业单项冠军企业等。与此同时，企业需诚信状况良好，无失信行为记录和相关社会领域信用“黑名单”记录。

全市有意向的消费者和“专精特新”企业，可通过微信公众号“阿拉来消费”申领。

阳明古镇入选2024年省级旅游休闲街区培育名单

本报讯（见习记者俞家嘉）记者昨日从宁波市文化广电旅游局获悉，余姚阳明古镇·府前路历史文化街区成功入选2024年省级旅游休闲街区培育名单，为宁波唯一。

阳明古镇位于余姚老城核心，由府前路历史文化街区、武陵门历史文化街区和龙泉山自然历史文化风貌区三大板块组成。

在古镇内，有许多吸引人的特色店铺，如宁波百年老字号普文明书局，余姚非遗传承保护单位四宝堂、帅康大酒店、何记面馆等。每逢王阳明先生诞辰，街区都会配合余姚阳明文化周举办“阳明文化秀”。古镇定制的艺术灯光和姚江景观相结合，形成璀璨的夜间景观，还有文创、艺术、美食、非遗等特色摊位，打造缤纷多彩的“阳明市集”。



阳明古镇夜景。
(宁波市文化广电旅游局供图)

“小候鸟”邂逅红色文化 市新四军历史研究会宣讲团进社区

本报讯（记者王佳 通讯员周晓倩）“还记得你的爱国启蒙吗？”“你如何理解‘爱’”……

日前，市新四军历史研究会宣讲团与甬江街道联合开展的爱国主义教育进社区活动在湾头片党群服务中心举行，40多名“小候鸟”在现场感受红色文化。

“这是一次全新的尝试。”市新四军历史研究会副会长、宣讲团团长沈季民说，“我们还将共建

红色教育基地，扩大红色文化在基层的影响力，组织孩子们找寻红色记忆，走进更广阔的成长天地。”

老战士陈伟高以“涅槃新姿镇海口”为主题，带领“小候鸟”感悟镇海口历史变迁。宣讲团副团长戴群用案例讲述网络安全的重要性，弘扬爱国精神，维护国家安全，鼓励“小候鸟”争当强国建设、民族复兴的生力军，让红色薪火代代相传。

国务院国资委：未来5年央企大规模设备更新改造 总投资将超3万亿元

新华社北京7月26日电（记者王希 任军）当前新一轮大规模设备更新正在积极推进。国务院国资委财务监督与运行评价局负责人26日刘绍妮表示，未来5年中央企业预计安排大规模设备更新改造总投资超3万亿元。

刘绍妮当天在国新办举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上说，在本轮大规模设备更新中，中央企业要率先行动，推动大规模设备更新重点任务落地。

一是加快推动先进设备更新。加速替换改造一批服役时间长、生产效率低、工艺技术落后的生产装置和设备，更新部署一批高技术、高效率、高可靠性的先进设备。

二是加快推动数字化转型。加快实施一批“智改数转网联”项目，推进人工智能等新技术与制造全过程、全要素深度融合，加快智能装备更新替代和新型网络基础设施规模化部署。

三是加快推动绿色化改造。推广一批绿色装备，大力促进减污降

碳、节能降耗，加强设备能效管理，加快对能效水平较低的装置设备改造，大力布局资源循环利用，形成产品从研发制造到回收利用的良性循环。

四是加快推动本质安全。在安全隐患高发领域开展“机械化换人、自动化减人”和“机器人替人”，加强对各类危险源的在线监控和管理，提高事故和灾害的预测和防范水平。

五是加快强化有效供给。研发生产一批新型装置设备，推进在各

类工业机械、农用、医疗、教育等领域应用，努力提供技术先进、绿色低碳、节能高效、适应市场需求的设备产品。

刘绍妮表示，下一步，国务院国资委将加大出资人政策支持力度，指导中央企业紧盯新一轮技术革命和产业变革方向，在本轮大规模设备更新中发挥表率引领作用。同时，要求中央企业在采购设备时对各类企业一视同仁，坚持买技术水平最好、性价比最高的装备，让质价双优的装备供应商脱颖而出。

国家网络身份认证公共服务管理办法向社会公开征求意见

据新华社北京7月26日电为强化公民个人信息保护，推进并规范国家网络身份认证公共服务建设应用，加快实施网络可信身份战略，根据有关法律法规，公安部、国家网信办等研究起草了《国家网络身份认证公共服务管理办法（征求意见稿）》，并于26日向社会公开征求意见。

基于国家网络身份认证公共服务，自然人在互联网服务中依法需要登记、核验真实身份信息时，可通过国家网络身份认证App自愿申领并使用“网号”“网证”进行非明文登记、核验，无需向互联网平台等提供明文个人信息。由此，可以最大限度减少互联网平台以落实“实名制”为由超范围采集、

留存公民个人信息。征求意见稿明确使用“网号”“网证”进行网络身份认证方式，并对“网号”“网证”的申领条件、公共服务的使用场景、法定身份证件范围、数据和个人信息安全保护义务等基础性事项作出规定。

征求意见稿明确公共服务平台采集个人信息的“最小化和必要性原则”，明确公共服务平台处理用户个人信息时的解释告知、数据保护等义务，充分保障用户知情权、选择权、删除权等个人信息相关权利。

公众可以通过网站、电子邮件、信函等方式对征求意见稿提出意见建议，反馈截止时间为2024年8月25日。

超300亿人次！上半年我国出行热

新华社北京7月26日电（记者叶昊鸣 王聿昊）记者26日从交通运输部获悉，今年上半年我国跨区域人员流动量324.1亿人次，同比增长7.4%。

分方式来看，其中公路人员流动量298.4亿人次，同比增长6.6%；水路客运量1.2亿人次，同

比增长5.2%。

上半年完成营业性货运量269.9亿吨，同比增长4.1%。分方式来看，完成公路货运量197.7亿吨，同比增长4.0%；完成水路货运量47.0亿吨，同比增长6.3%。

上半年完成交通固定资产投资

1.7万亿元。其中，公路、水运投资分别完成1.2万亿元和1025亿元。

交通运输部有关负责人表示，上半年，交通运输经济运行持续向好、总体平稳，货运量、港口货物吞吐量、人员流动量等交通运输主要指标均实现较快增长。

MRI超导磁体。

“卷”是制造业不可避免的，但是不能只依靠卷成本，一定要在技术创新上走得更快一些。”市经信局相关负责人说，通过持续创新，宁波企业不断突破自我，寻找新的可能性。

海天集团已经连续20年跻身全球最大的注塑机制造商，东方电缆成为国内唯一掌握海洋脐带缆的设计分析并自主生产的企业……一批批宁波企业正通过寻找新的机会，挖掘新的增长点，探寻新质生产力的破局之路。

17000转；铣削深度从原来的2毫米增加到8毫米，表面精度超过磨床。

不光是德玛智能机械，在宁波健信核磁技术有限公司总经理姚海峰的办公桌正对面，放着一张高端装备制造重点领域国际首台（套）产品证书，这是宁波工业史上零的突破。

如今，这个“鲜活样本”有了2.0版，公司成功突破了1.5T930毫米大口径无液氨全身磁共振成像用超导磁体关键技术，打造了目前全球领先的高性能大口径无液氨

楼下徐地块地下设施登记公告

楼下徐地块已列入年度土地出让计划。因地块出让需要，需在土地出让前对上述地块内的电力、通信、供水、排水、燃气、人防工程等设施进行摸排，以确保该地块内地下无管线及设施。请相关权属单位于见报之日起五个工作日内，到宁波市北仑区土地储备中心进行登记确认，逾期不予登记的，视为该地块内相关设施迁移完毕，由此可能造成的后果由权属单位自行承担。

联系人：杜理科
联系电话：0574—89384385
联系地址：宁波市北仑区四明山路700号天河商务楼9楼

宁波市北仑区土地储备中心
2024年7月27日



分立公告

经股东决定，宁波保税区市场发展有限公司作出分立决定，分立方式为：派生分立，原宁波保税区市场发展有限公司存续，新公司分别为：宁波丰佑物产有限公司和宁波北仑港厦物流发展有限公司。分立前，原公司注册资本为43000万元人民币；分立后，宁波保税区市场发展有限公司注册资本为28000万元人民币，宁波丰佑物产有限公司注册资本为11500万元人民币、宁波北仑港厦物流发展有限公司注册资本为3500万元人民币。公司分立前的债权及其他相关权利、义务，由分立后的各家公司承担，并对公司分立前的债务承担连带责任。

特此公告

宁波保税区市场发展有限公司
2024年7月27日